
Praktycy praktykom:
Co należy brać pod uwagę podczas 
instalacji średnich i dużych instalacji?

Informacje techniczne

Ciepło jest naszym żywiołem

Buderus
Karta informacyjna  
średnich i dużych instalacji
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TR = 75 °C

Wartość zadana z GLT

Temperatura na zasilaniu
Widać, że palnik jest zawsze wyłączany 
przez regulator temperatury z pełnym 
obciążeniem, co przekłada się na 
8 uruchomień palnika w ciągu godziny!!!!!

Zwolnienie modulacjiZwolnienie palnika
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Temperatura na zasilaniu

Wartość zadana GLT



Czujnik nie może zostać 
zanurzony w medium
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Rysunek w schematyczny sposób przedstawia techniczne
wyposażenie zabezpieczające wg DIN EN 12828 
do opisanej tu wersji instalacji – przedstawione materiały 
mają charakter poglądowy i mogą być niekompletne.

Kwestie związane z wykonaniem zabezpieczeń 
są regulowane przez stosowne przepisy techniczne.

1) Podłączenie wg EN 1717
Wyposażenie podstawowe Buderus sterownik regulacyjny

Powrót

Zasilanie
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Rysunek w schematyczny sposób przedstawia techniczne
wyposażenie zabezpieczające wg DIN EN 12828 
do opisanej tu wersji instalacji – przedstawione materiały 
mają charakter poglądowy i mogą być niekompletne.

Kwestie związane z wykonaniem zabezpieczeń 
są regulowane przez stosowne przepisy techniczne.

1) Podłączenie wg EN 1717

Wyposażenie podstawowe Buderus sterownik regulacyjny Powrót

Zasilanie
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Kocioł 1 Membranowe
naczynie 
wzbiorcze

Instalacja 
stabilizująca 
ciśnienie

Membranowe
naczynie 
wzbiorcze

Kocioł 2

Ciśnienie zadziałania zaworu bezpieczeństwa (6 bar)

Ogranicznik ciśnienia maksymalnego (5,5 bar)

Wył.

Wł.

Stabilizacja ciśnienia (5,0 bar)

Stabilizacja ciśnienia (2,2 bar)

Ogranicznik ciśnienia 
minimalnego

Wysokość instalacji (najwyższy punkt instalacji) = 12 metrów





* Przeliczenie: 
Stopień twardości [°dH] x 0,179 = stężenie Ca (HCO3)2 [mol/m3]
Stopień twardości [°fH] x 0,1 = stężenie Ca (HCO3)2 [mol/m3]

Stopień twardości [°e] x 0,142 = stężenie Ca(HCO3)2 [mol/m3]
Stopień twardości [gpg] x 0,171 = stężenie Ca(HCO3)2 [mol/m3]

Dane dotyczące instalacji ogrzewczej:______________________________________________________

Data uruchomienia:__________________________________________________________________________

Maks. ilość wody Vmaks. ________________ m3 przy stężeniu Ca(HCO3)2:______________ mol/m3

Data
Ilość wody 

(zmierzona)
m3

Stężenie Ca(HCO3)2* 
mol/m3

Całkowita
ilość wody

m3

Nazwa firmy
(pieczątka)

podpis

Łączna ilość wody do 
napełniania w m3

Woda do uzupełniania w 
m3

Tab. 3 Książka eksploatacji
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